

最高实载176.59吨 四辆“百吨王”超载率超100%

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错)借当前各行各业复工复产之机,部分货车车主和驾驶员为了追求经济利益,不惜铤而走险超载运行。近日,菏泽开发区交警一次就查获了4辆“百吨王”。

昨日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽开发区交警大队了解到,4月19日,黄河路中队在辖区针对货车超载现象



展开整治行动。10时30分许,当民警巡逻至市上海路与丹阳路交叉口附近时,发现四辆货车存在明显的超载嫌疑。执勤交警立即将四辆货车拦截,并将四辆车引导至治超检查站进行超载超限检测。经过称重,四辆车的总质量分别为148.56吨、157.79吨、159.24吨、176.59吨,而它们的核载质量为

48.87吨,超载率均达到了100%。最终,四名驾驶员分别被处以驾驶证记6分、罚款2000元的处罚。

交警部门介绍,违法超限超载被称为“公路第一杀手”,不仅严重破坏公路设施,还容易引发道路交通事故,是交警部门一直重点治理的交通违法行为。近十天来,该大队已查处了26辆超载货车。

上汽荣威厂家媒体老客户春游齐鲁

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 宁兆霞)为答谢我市广大车友的关爱和支持,4月19日,由上汽荣威厂家组织的媒体及老客户齐鲁巡游季菏泽站活动圆满落幕。通过菏泽宝利荣威、菏泽荣诚荣威、菏泽锦华荣威、郓城天驰荣威等4家4S店,邀请部分老客户开展了“畅享自然、绿色健康”的泰安东平湖春游活动。关爱全程相伴,温暖一路同行,让大家度过了愉快的休闲时光。

4月19日一早,我市上汽荣威汽车老客户相约到达宝利荣威4S店,在签到并贴上车贴后,9点

整,车队统一出发,前往此行的第一站:郓城天驰荣威4S店,与这里的荣威车主汇合并短暂停留,做同步进行的荣威RX5节油赛赛前准备。在加油站统一加满油,并在现场媒体记者见证下,油箱盖统一贴上比赛封条,然后出发,前往目的地——泰安东平湖。

活动途径之地涵盖了城市、高速、省道等多种路况,在此情况下比拼技巧,挑战油耗,对荣威RX5的节油和操纵性是一次综合考量。浩浩荡荡的荣威车队穿梭于城市之间,RX5动感时尚的外观与美景融为一体,引来无数目光,成为沿途一道靓丽

风景线。

经过一个多小时的角逐,最终,此次活动的6号车主以百公里2.8升的成绩摘得桂冠。参与者纷纷对荣威RX5的出色油耗赞叹不已。随后,车队继续前行,抵达终点站东平湖景区。

四月的东平湖,“风和日丽人意好,夕阳潇鼓几船归”,不失为全家踏青出游的好去处。行舟湖上,岸边的芦苇荡与平静水面构成了一幅美丽画卷,大家似乎忘记了舟车劳顿,纷纷拿出相机记录下一个个美妙的瞬间。



成武法官了结14年纠纷 耄耋老人送锦旗表谢意



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉)近日,成武县人民法院九女法庭门前,上演了一场精彩的秧歌表演,同时一位头发花白的老人手持锦旗交到法官袁玉军手中,以表谢意。

原来,袁玉军将困扰老人侯某英14年的土地纠纷了结了。去年9月,侯某英因与孙某兰存在土地承包经营纠纷,一纸诉状诉至法院。法官袁玉军经办此案时查明,侯某英因与孙某兰为妯娌关系,且耕种的土地相邻。1998年,侯某英一家以其配偶(现已去世)的名义承包经营了行政村1.8亩土地。2006年,侯某英的家人皆外出打工,孙某兰找到侯某英称想租用她的1.8亩土地,但

候某英并未同意。后来,孙某兰一家强行耕种侯某英家的土地,且双方矛盾不断激化,先后经过村委会、镇政府的调解,仍未得到良好解决。

立案后,袁玉军考虑到侯某英与孙某兰系妯娌关系,曾先后6次到两者家中进行调解,但双方意见分歧较大,不愿意接受调解。为尊重当事人的选择、保障当事人的正当权益,袁玉军依法进行开庭审理,并依法进行宣判,判决孙某兰停止耕种侯某英家庭承包经营的土地并将该土地返还侯某英。

判决后,双方均表示尊重法官的判决。至此,这场持续14年调解未果的纠纷,终于有了了结。

启辰星媒体品鉴会圆满落幕



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 宁兆霞)4月18日,启辰星媒体品鉴会在启辰菏泽西关广源店圆满落幕。

当日,菏泽市著名量产车赛车手那言上台为启辰星进行推荐。他看了启辰星实车后,称赞其外观大气,车内空间足够大,虽然定义为紧凑型SUV,但尺寸超越了同级别很多车型。坐进去非常舒适,带按摩功能,非常实用。动力上搭配了1.5T发动机,达到了190马力,相信驾驶表现也是非常不错的。

东风启辰历经十年积淀、三年雕琢,整合雷诺-日产-三菱联盟全球技术资源,为满足中国消费者的高品质出行需求又

打造了一款全新车型,它就是启辰星。启辰星采用了启辰全新VSA智能模块架构和全新“混元美学”设计理念,拥有48项技术亮点,以“全球技术,合资品质,中国定制”为高价值产品基因,演绎2020年代VIP驾乘新主张。

启辰星的四缸1.5T发动机完美匹配同级领先的48V轻混技术,实现6.1L/100km的超低油耗,一公里费用仅4毛。东风启辰踏踏实实为消费者着想,以VIP的标准去打造一台造型耐看、空间够大、乘坐够舒适的车型,再加上亲民的价格,相信启辰星一定会带给消费者VIP般的舒适感受和出行体验。